

22 АВГ 1954

Ургенч

Газета №

На гастроли в Фергану



Сегодня коллектив областного музыкально-драматического театра выезжает на гастроли в области Ферганской долины. В составе труппы — народный артист Узбекской ССР Вахабджан Фаязов, заслуженные артисты республики Н. Юсупова, С. Рахимова, Х. Балтаев, К. Рахимов, К. Исмаилов, артисты М. Рахимов, М. Бабаджанов (Хафиз), Р. Атаджанова, М. Сафаев, З. Латыпов, Э. Бекчанова и другие — всего 30 человек.

За время своего пребывания на гастролях артисты Хорезма дадут концерты в Ферганской, Андижанской и Наманганской областях. В программу концертов включены лучшие произведения русских и узбекских композиторов. Заслуженные артисты УзССР Назира Юсупова бу-

дет исполнять лирическую песню „Феруз“, Султанпаша Рахимова — „Йуликди“, „Мубтола килурсан“, солист театра Матякуб Рахимов — „Узбекистоним“, „Джан Украина“.

Большое место в программе концертов займут хорезмские народные песни и пляски. Артистка Ровияхон Атаджанова исполнит „Хорезм лязгиси“, „Бортавил“, Эркин-ой Бекчанова — „Оразибон“ и „Галалайлим“, Махмуд Сафаев и Зариф Латыпов будут исполнять танец „Сулгун уйини“.

Трудящиеся Ферганской долины с интересом ознакомятся с творческими достижениями коллектива Хорезмского областного музыкально-драматического театра.

С. Самандаров.

НА СНИМКЕ: ансамбль театра.
Фото Ш. Гадельшина.